

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期一 2017年12月
丁酉年十月廿四 11

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

广 洋 湖：打造特色产业建设美丽乡村

加快发展步伐。主动对接上海产业转移，扩大招商引资范围，提升招商引资的针对性和实效性，提高招商引资质量。结合工业园区升级，实施“小微企业”培育工程，完善促进创新创业的政策措施，推动民营经济快速发展。

建设美丽乡村。做好S331广洋湖连接线前期准备，加强镇域循环路建设，提升内外交通条件。开展集镇农贸市场建设和集镇街巷改造，不断提升集镇功能配套和镇容管理水平。积极支持有条件的村开展省级美丽乡村、三星级康居示范村创建，改善人居环境。

促进社会和谐。全面提升城乡居民医保的参保率，实施村级集体增收和低收入户关爱工程，切实改善和保障民生。加快社会事业发展，开展新政法综治中心、中小学教学楼建设，不断推进教育、卫生、文化事业的发展进步。创新社会管理，健全矛盾纠纷排查化解机制，提高处置突发事件能力。

县领导赴鲁垛宣讲 顾长荣参加

本报讯（记者李超）12月8日上午，县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣来到鲁垛镇宣讲党的十九大精神。

会上，顾长荣紧扣党的十九大主题，分别从“过去五年干了什么”、“未来要干什么”、“未来要怎么干”、“怎么才能干好”等四个方面，系统地阐述了十九大报告的重大思想观点、重大理论创新和长远战略谋划。他强调党员干部要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，同时要牢固树立“四个意识”，以实际工作成果检验学习贯彻十九大精神的成效。

辅导报告内容通俗易懂，案例鲜活生动，贴近工作实际。参会人员纷纷表示将以学习贯彻十九大精神为动力，扎实抓好当前工作，推动鲁垛各项事业发展，把十九大精神落到实处。



学习贯彻十九大精神

世纪新城3期
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

贺岁巨献 限时抢购

190m²两房 135m²四房新春特惠

8891 8888/2222

本广告仅供参考，并非要约，项目最终规划以政府审批法律文件为准，双方权利义务以最终买卖合同为准。

市委召开全市领导干部警示教育大会 陈金荣顾长荣等在我县分会场收看

本报讯（记者梅友宽）12月9日是国际反腐败日，也是扬州第8个党风廉政教育日。是日，市委专门召开全市领导干部警示教育大会，市委书记谢正义强调，全市各级党员领导干部要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，始终做到不忘初心、牢记使命，心存敬畏、规矩规范，严于律己、秉公用权，心系群众、勇于担当，推动各项工作实现新的突破，真正把党的十九大精神在扬州落实落地。

会议以电视电话会议形式召开，县领导陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳等在我县分会场收看。

谢正义在讲话中说，领导干部与腐败分子之间没有天然屏障。党员干部千万不能像“温水里煮的青蛙”一样，一步一步走上了“不归路”，要慎初慎独慎微。严管就是厚爱，领导干部除了自身要严于律己，还要扛起落实“两个责任”的担当，各级党委要抓好党风廉政建设、落实好全面从严治党主体责任。

各级纪检监察机关要抓好监督执纪、履行好全面从严治党的监督责任。

谢正义强调，要始终做到不忘初心、牢记使命。党员干部要把坚定的理想信念宗旨作为思想上的“定海神针”，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，始终牢记对党绝对忠诚是党员干部的宝贵品质，把为党奋斗终身作为事业上的“政治底色”，充分发挥共产党员的先锋模范作用；要从扬州深厚的文化家底中吸收营养，学习传承欧阳修、苏东坡等先贤先辈的优良道德品行，不忘初心、牢记使命，踏踏实实做几件对人民、对城市有意义、有利的事情。

谢正义指出，要始终做到心存敬畏、规矩规范。从政为官不能什么都想有，既想升官又想发财，贪心贪欲必致贪婪，必然导致自己走歪路、走错路；不能什么时候都想提拔快，事事如意称心；不能什么人都交往。作为党员干部要时刻绷紧党的纪律规矩这根弦，始终把自己的行为约束在纪律和规矩范围之内，守住边界、不碰红线、不触底线。

谢正义强调，要始终做到严于律己、秉公用权。对党员干部来说，自我严格要求应该成为一种处世态度，一种生命境界，一种理智，一种成熟。作为党员干部要始终保持对权力的敬畏之心，谨慎对待和行使权力，依法用权、秉公用权、廉洁用权。要认清欲望的背后是陷阱，明白贪婪的背后是毁灭，简朴做人、简单处世、简约生活。要养成在监督下用权、在监督下工作和生活的习惯，在管好自己的同时，从严管好亲属和身边工作人员。

谢正义指出，要始终做到心系群众、勇于担当。作为领导干部，能力有大有小，资历有长有短，经历不一样，岗位差别也很大。但作为一个好的干部，既要出于公心不谋私，勤奋努力不怕苦，更要在关键时候敢担当。要立足实际，▶转2版

省第三环境保护督察组向扬州市反馈督察情况 陈金荣等在我县分会场参加会议

本报讯（记者郝达玲）12月8日，省第三环境保护督察组督察扬州市情况反馈会召开，会议以电视电话会议形式进行，我县设立分会场。县领导陈金荣、沈伯宏、王梅峰、张利、孙学龙、杨洪国、闫伟在我县分会场参加会议。

为贯彻落实中央和省委、省政府关于环境保护督察的重要决策部署，今年7月6日—8月5日，省第三环境保护督察组对扬州市开展了环境保护督察，并形成督察意见。经省委、省政府同意，督察组于当天向扬州市委、市政府进行了反馈。会上，省第三环境保护督察组组长通报了督察意见。

会议指出，督察组提出的整改要求和意见建议具有非常强的针对性、指导性和

操作性，完全符合中央的精神和扬州的现实，对扬州进一步树立社会主义生态文明观，加强生态文明建设，改善生态环境质量，提升绿色发展水平，决胜全面建设小康社会具有十分重要的指导和推进作用。

就做好下一步整改工作，会议要求，要坚决以党的十九大精神为引领，牢固树立全面落实社会主义生态文明观，把环保督察整改工作作为检验“四个意识”的重要标识，作为建设“强富美高”新扬州、推进“两聚一高”新实践的实际行动，进一步增强责任感、使命感和紧迫感，真正把生态环境保护作为重大政治责任扛在肩上，把能工巧匠作为重要的政治任务抓在手上，坚决守住环境安全的底线，把牢环境保护的闸门，

汇聚共同守护绿水青山的共识和力量，努力打造美丽中国的“扬州样板”；要始终坚持问题导向，化触动为行动，迅速有力抓好督察反馈问题整改。针对督察组指出的四大方面、十三类问题，将实行任务责任制，成立环保督察整改工作领导小组，研究制定整改方案，逐项分解整改任务，层层压实整改责任，做到一个问题、一套方案、一名责任人、一抓到底，确保反馈意见条条有回应，件件有落实。要牢牢抓住督察整改契机，不断提升扬州生态文明建设水平，加快打造美丽中国的“扬州样板”。进一步落实生态环境保护责任，实施生态文明建设重大工程，不断加强生态文明制度创新，推动扬州生态文明建设水平不断迈上新台阶。



江苏润华膜业科技有限公司依托北京化工大学的技术平台与一批国内新材料领域高技术优秀人才团队，掌控了大量自主知识产权，打破了多项国外技术垄断，实现了国产化替代。目前，该公司正在逐步扩大国内、国际市场的占有份额。

小品 摄